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Az BRAVOGROUP RENDSZERHÁZ Kft., nyomtatás, dokumentumkezelés, 
üzemeltetés, szervizelés, irattárolás, vizuáltechnika, valamint az irodabútor és innovatív 
zöld megoldások terén nyújt széleskörű megoldásokat.  
 
Az üzleti stratégiánk sikeres megvalósítása érdekében Társaságunk az ISO9001-, 
ISO14001- és ISO27001 szabvány elemeit ötvöző integrált irányítási rendszert 
működtet. A környezeti irányítási rendszerünk a vállalatirányítási rendszer részeként 
szolgálja a szervezet környezeti teljesítményének javítását. Összefogja azokat a 
tervezett és rendszeres intézkedéseket, melyek ahhoz szükségesek, hogy a szervezet 
tevékenysége, terméke, szolgáltatása kielégítse a környezetvédelmi követelményeket. 
 
Célunk, hogy minőségi szolgáltatást nyújtsunk partnereink, ügyfeleink részére, s tegyük 
ezt úgy, hogy mindeközben összhangot teremtsünk az üzleti céljaink elérése, a 
környezet megóvása és a hatékony energiafelhasználás között.  
 
Környezeti politikánk kialakításánál egyaránt figyelembe vettük külső belső 
környezetünk igényeit, a társadalom elvárásait, a magyar, s nemzetközi jogszabályok 
állította követelményrendszert, a technológia fejlődését, s a tudomány jelenlegi állását. 
 
Társaságunk mindennapi életében prioritással bír a környezetbarát működés, melyet 
minden egyes üzleti folyamatunkban érvényesíteni próbálunk. 
 
A környezeti állapot mérése, a rendszeres környezeti auditálás, a tények értékelése és 
összevetése a követelményekkel és a jogi normákkal a menedzsment rendszeres 
feladata csakúgy, mint munkavállalói képzése. Célkitűzésünk, hogy a szolgáltatásunk 
minőségének fejlesztése mellett folyamatosan csökkentsük energia felhasználásunkat, 
környezeti kibocsátásunkat. Az energiafelhasználás csökkentés iránti elkötelezettség a 
vállalatunk minden vezetőjének és alkalmazottjának feladata és felelőssége. 
Társaságunk szükségesnek tartja munkavállalóit folyamatosan tájékoztatni, tovább 
képezni annak érdekében, hogy munkájukat a környezet iránti kellő felelősséggel és a 
környezet védelme iránti elkötelezettséggel végezzék. 
 
Környezetközpontú irányítási rendszerünk eredményes működtetésének 
eredményeképp szeretnénk Társaságunk környezeti teljesítményét növelni, a 
vonatkozó megfelelési kötelezettségeknek eleget tenni, valamint az általunk 
meghatározott környezetirányítási célokat teljesíteni. 
 
Társaságunk elkötelezett környezetünk védelme iránt, s mindent megtesz annak 
érdekében, hogy tevékenysége során környezetét a lehető legkisebb mértékben 
terhelje, az esetleges szennyeződéseket megelőzze. 
 
Mindezek fényében környezeti teljesítményünk javítására, és környezetirányítási 
rendszerünk folyamatos fejlesztésére, tökéletesítésére törekszünk a rendelkezésünkre 
álló eszközök szabta keretek között. 
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